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Tutorial Problema 8 de la Guia N° 4

Problema 8:
Calcule el modulo del vector v = (3,4, 5) de tres maneras diferentes.

Tutorial:

= Guarde en el archivo p8.py las siguientes instrucciones:

import numpy as np

print ()
v = [3,4,5]
v_ar = np.array([3,4,5])

print (°’ v =?,v)
print (’> v_ar =’,v_ar)

# médulo 1 ------------------

print ()

print (° médulo 1:?)

modulol = np.sqrt(np.dot(v,v))

print (’ modulol = np.sqrt(np.dot(v,v)) =’,modulol)

# médulo 2 ------------------

print ()

print (’ médulo 2:?)

modulo2 = np.sqrt(np.dot(v_ar,v_ar))

print (° modulol = np.sqrt(ap.dot(v_ar,v_ar)) =’,modulo2)

B mEEdule 3 ccccoococooccoooooo
print ()
print (° médulo 3:’)

print (°’ sum(v_ar*v_ar) =’,sum(v_ar*v_ar))
print (’np.sum(v_ar*v_ar) =’,np.sum(v_arxv_ar))

modulo3 = np.sqrt(np.sum(v_ar*v_ar))

print (° modulo3 = np.sqrt(np.sum(v_ar*v_ar)) =’,modulo3)
print ()

B o o o o o o oo

# ;mas dimensiones?

print (’;méds dimensiones?-----------~——~—~——~——~—~—~—— )
w = [3,4,5,6]

w_ar = np.array([3,4,5,6])
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) print (? v o=7,w)
) print (’ w_ar =’,w_ar)

> # médulo 1 - -----------—--~———-
print ()
i print (> médulo 1:7)
;5> modulol = np.sqrt(np.dot(w,w))
; print (° modulol = np.sqrt(np.dot(w,w)) =’,modulol)

s # modulo 2 ---------—-—-———-———

) print ()

) print (° médulo 2:?)

i modulo2 = np.sqrt(np.dot(w_ar,w_ar))

2 print (? modulol = np.sqrt(np.dot(w_ar,w_ar)) =’,modulo2)

W EEENEe J ccccccccccccmooo==
print ()
, print (° médulo 3:?)

s print (° sum(w_ar*w_ar) =’,sum(w_ar*w_ar))

> v_ar

) print (’np.sum(w_ar*w_ar) =’,np.sum(w_ar*w_ar))

modulo3 = np.sqrt(np.sum(w_ar*w_ar))
62 print (’ modulo3 = np.sqrt(np.sum(w_ar*w_ar)) =’,modulo3)
63 print ()

Desde la terminal ejecute:

python3 p8.py

e interprete el resultado.

Alternativamente ejecute:

python3

y vaya agregando uno a uno los bloques del programa.

Obtendra algo como esto:

v [3, 4, 5]

[3 4 5]

1 médulo 1:
modulol = np.sqrt(np.dot(v,v))

7.0710678118654755

7 modulo 2:

7.0710678118654755

« modulol = np.sqrt(np.dot(v_ar,v_ar))

0o médulo 3:
sum(v_arxv_ar) = 50
> np.sum(v_ar*v_ar) = 50
; modulo3 = np.sqrt(np.sum(v_ar*v_ar)) = 7.0710678118654755

5 j;mds dimensiones?------- - - - - - -~ —~--—~—~—~———

w = [3’ 4’ 5’ 6]
w_ar = [3 4 5 6]



médulo 1:

modulol = np.sqrt(np.dot(w,w))

médulo 2:
modulol =

s mobdulo 3:
; sum(w_ar*w_ar) = 86

np.sqrt (np.dot(w_ar ,w_ar))

np.sum(w_ar*w_ar) = 86

modulo3 = np.sqrt(np.sum(w_ar*w_ar))

9.273618495495704

9.273618495495704

9.273618495495704




